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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ                                                          
        ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                                             
          ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ         
     ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 
ΘΕΜΑ: Έγκριση παραδοτέων αναδόχου της υπηρεσίας με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλου για 
την Εκπόνηση Σχεδίου Αστικής Προσβασιμότητας (Σ.Α.Π.) Δήμου Αιγάλεω» 
 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
της αριθμ. 25/2024 συνεδρίασης Δημοτικής Επιτροπής 

Αριθμ. Απόφασης: 205 
      

         Η Δημοτική Επιτροπή Δήμου Αιγάλεω συνήλθε σε συνεδρίαση, σήμερα, Τετάρτη 26/06/2024, 

κατόπιν της αριθμ. πρωτ. 32266/21-06-2024 πρόσκλησης του Προέδρου, η οποία επιδόθηκε στα 

μέλη, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75, παρ.6 του Ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και 

ισχύει.  

       Ακολούθως, διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού από το σύνολο των εννέα (9) 

τακτικών μελών βρέθηκαν όλα παρόντα, ήτοι: 

                                 Παρόντες                                        
1.  Λάμπρου Γεώργιος (Αντιδήμαρχος, Πρόεδρος Δ.Ε.)                 
2.  Βελλιανίτη Ανδρονίκη (τακτικό μέλος)                            
3.  Δημομελέτης Ιωάννης (τακτικό μέλος) 
4.  Μακαρατζής Χρήστος (τακτικό μέλος) 
5.  Μακρής Χρήστος (τακτικό μέλος)  
6.  Περράκης Ιωάννης (τακτικό μέλος)   
7.  Γκίκας Ιωάννης (τακτικό μέλος) 
8.  Βασιλειάδης Στυλιανός (τακτικό μέλος) 
9.  Καραγιάννης Νικόλαος (τακτικό μέλος) 

          
Στο 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο  Πρόεδρος της Δ.Ε. θέτει υπόψη της Επιτροπής το αριθμ. 

πρωτ. 32145/21-06-2024 έγγραφο του Αντιδημάρχου, κ. Ηλία Βαΐου Τόλη, το οποίο έχει ως εξής: 

 
   Κύριε Πρόεδρε,  σας θέτουμε  υπόψη: 
 

 Την υπ’ αριθμ. 251/15.11.2024  Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής (ΑΔΑ: ΨΦΕΝΩ6Ν-ΜΘΗ) 

 το άρθρο 74  του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 9 του Ν.5056/2023  

 την υπ’αρ. πρωτ. 57052 /23-10-2023 Σύμβαση (23SYMV013627894 2023-10-23) 
 

και σας ενημερώνουμε ότι: 

      Η εκπόνηση του Σ.Α.Π. πραγματοποιείται σύμφωνα με την αριθμ. οικ 
ΥΠΕΝ/ΔΜΕΑΑΠ/110088/887 «Προδιαγραφές, όροι και τεχνικές οδηγίες για την εκπόνηση Σχεδίου 
Αστικής Προσβασιμότητας (Σ.Α.Π.)» (ΦΕΚ 5553/Β/30-11-2021). 

ΑΔΑ: ΨΥΠΖΩ6Ν-3Λ3
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     Στόχος του Σ.Α.Π. είναι να προσδιορίσει τα σημεία των απαιτούμενων διαμορφώσεων, 
επεμβάσεων και κατασκευών και τις προσβάσιμες γραμμικές διαδρομές μεταξύ αυτών, ώστε να 
δημιουργείται σε επίπεδο δήμου ένα δίκτυο προσβάσιμων μετακινήσεων στην αρχή της 
«προσβάσιμης αλυσίδας» προς βασικές κοινόχρηστες και κοινωφελείς χρήσεις. 
     Στο Σ.Α.Π. περιλαμβάνονται οι προτεινόμενες παρεμβάσεις για την εξασφάλιση 
προσβασιμότητας στους υπαίθριους δημόσιους Κ.Χ. του δήμου και για την πρόσβαση στα δημόσια 
κτίρια ή στα κτήρια που στεγάζουν δημόσιες υπηρεσίες και άλλες χρήσεις, τα οποία απαιτείται να 
γίνουν προσβάσιμα βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας. 
     Επίσης, στο συγκεκριμένο σχέδιο διαλαμβάνεται πίνακας των προτεινόμενων στοιχείων αστικού 
εξοπλισμού, μηχανισμών και ειδικών κατασκευών για τη διασφάλιση της προσβασιμότητας, καθώς 
και χρονοδιαγράμματα για τον προγραμματισμό υλοποίησης των οριζόμενων από το Σ.Α.Π. 
απαιτούμενων διαμορφώσεων και κατασκευών, μέσω σύνταξης Αρχιτεκτονικής Μελέτης και 
Μελέτης Προσβασιμότητας και τυχόν άλλων υποστηρικτικών μελετών κι ανάθεση και υλοποίηση 
του έργου, μετά την παράδοση και έγκριση του Σ.Α.Π.. 
     Το σχέδιο συνοδεύεται από θεματικούς χάρτες, στους οποίους σημειώνονται: α) τα σημεία και οι 
γραμμικές παρεμβάσεις στους υπαίθριους Κ.Χ., β) οι προτεινόμενες διαδρομές προς τις 
σημαντικότερες κοινόχρηστες και κοινωφελείς χρήσεις, γ) τα σημεία εισόδων των δημόσιων 
κτηρίων, δ) τα προτεινόμενα ορισμένα σημεία καταφυγής και οι οδεύσεις διαφυγής πολιτών που 
κινούνται πεζοί, σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης, ε) οι προτεινόμενοι υπαίθριοι κοινόχρηστοι χώροι 
εκτόνωσης των ατόμων με αναπηρία και στ) οι προτεινόμενοι υπαίθριοι κοινόχρηστοι χώροι που 
μπορούν να λειτουργήσουν ως σημεία προσωρινής περίθαλψης σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης. 
        Όσον αφορά στην τυπολογία των λύσεων που προτείνονται, έχει ολοκληρωθεί η καταγραφή 
των βασικών διαδρομών και σημείων προς αξιολόγηση της προσβασιμότητάς τους και 
παρουσιάζεται η αναγκαία παρέμβαση για κάθε μία διαδρομή ή σημείο, η οποία συνοδεύεται από 
τεχνική έκθεση και χάρτη.  
        Το Σχέδιο Αστικής Προσβασιμότητας εκπονήθηκε από την εταιρεία DBC DIADIKASIA στο πλαίσιο 
της υπηρεσίας με τίτλο: «Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλου για την Εκπόνηση Σχεδίου Αστικής 
Προσβασιμότητας (Σ.Α.Π.) Δήμου Αιγάλεω » με ΑΔΑΜ: 23SYMV013627894 2023-10-23. 
        Επισημαίνεται ότι η παραπάνω Υπηρεσία παραδόθηκε εμπρόθεσμα, σε τρία στάδια: 

 1ο Στάδιο Π.1 Παραδοτέο: ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΗΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ (Π.1.α+ Π.1.β), με το υπ’αρ. 
πρωτ: . 10917/23.02.2024  Πρωτόκολλο παράδοσης και παραλαβής.  

 2ο Στάδιο Π.2 Παραδοτέο: ΠΡΟΤΑΣΗ (Π.2.α+ Π.2.β) , με το υπ’αρ. πρωτ.27080/21.05.2024 
Πρωτόκολλο παράδοσης και παραλαβής.   

 3ο Στάδιο Παραδοτέο:  ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΣΑΠ , με το υπ’αρ. πρωτ: 28207/27-05-2024 Πρωτόκολλο 
παράδοσης και παραλαβής.  
Μετά από σχετικό έλεγχο των παραδοτέων από την υπηρεσία διαπιστώθηκε η πληρότητα των 
παραδοτέων, η εφαρμογή των προβλεπόμενων προδιαγραφών, κανονισμών και τεχνικών οδηγιών, 
η ποιοτική και ποσοτική επάρκεια αυτής. 
Η εκπόνηση του Σ.Α.Π. πραγματοποιείται σύμφωνα με την αριθμ. οικ ΥΠΕΝ/ΔΜΕΑΑΠ/110088/887 
«Προδιαγραφές, όροι και τεχνικές οδηγίες για την εκπόνηση Σχεδίου Αστικής Προσβασιμότητας 
(Σ.Α.Π.)» (ΦΕΚ 5553/Β/30-11-2021). 
Για τους παραπάνω λόγους, εισηγούμαστε την έγκριση των Παραδοτέων του Αναδόχου και την 
Έγκριση του «Σχεδίου Αστικής Προσβασιμότητας του Δήμου Αιγάλεω» στο πλαίσιο του 
χρηματοδοτικού προγράμματος του Πράσινου Ταμείου «Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» 2022  
στον Άξονα Προτεραιότητας 2 «Αστική Αναζωογόνηση και Λοιπές Δράσεις Περιβαλλοντικού 
Ισοζυγίου» της Πρόσκλησης της Δράσης «Σχέδια Αστικής Προσβασιμότητας (Σ.Α.Π.)». 
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        Στη συνέχεια, ο πρόεδρος καλεί την επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.  
 Η Δημοτική Επιτροπή, αφού άκουσε την εισήγηση, μελέτησε τα δικαιολογητικά του θέματος και 
έλαβε υπόψη τις σχετικές διατάξεις, μετά από διαλογική συζήτηση, 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

                   Εγκρίνει  τα Παραδοτέα της Αναδόχου εταιρείας «DBC DIADIKASIA» για το «Σχέδιο 
Αστικής Προσβασιμότητας του Δήμου Αιγάλεω» στο πλαίσιο του χρηματοδοτικού προγράμματος 
του Πράσινου Ταμείου «Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» 2022  στον Άξονα Προτεραιότητας 
2 «Αστική Αναζωογόνηση και Λοιπές Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» της Πρόσκλησης της 
Δράσης «Σχέδια Αστικής Προσβασιμότητας (Σ.Α.Π.)». 

Ο δημοτικός σύμβουλος της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» κ. Ν.Καραγιάννης ψήφισε λευκό. 

                                              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                 
                            ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

                                          ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΑΜΠΡΟΥ  
 

                                              ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ  
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ   

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ & ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΟΝΤΑΣ 

ΑΔΑ: ΨΥΠΖΩ6Ν-3Λ3
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